Termeészetes szamok osszehasonlitasa

1. Statisztikai adatok dsszehasonlitdsa Orszdg T{i""‘i')“ Lakosek srima (f§)
m

Magyarorszig és a szomszédos orszigok Ausztria 83 858 8672719
., . .. Horvatorszag 56 545 4 161 965
teriiletét és lakosainak szamat tartalmazza a Magyarorszig 93 030 9 682 599
FLaz Romania 237 500 18 802 341
tabliaac Szerbia 88 360 8 655 198
a) Allitsd csokkeno sorrendbe az orszagokat Szlovikia 48 845 5442424
» Szlovénia 20350 2076 918
tertiletiik alapjan! Ukrajna 603 700 43 803 738

b) Allitsd névekvd sorrendbe az orszigokat lakosainak szama szerint!

2. Melyik a helyes sorrend? Az alibbiak koziil melyik esetben vannak a szamok csokkend

sorrendbe helyezve?

a) 2435; 2534; 2543; 2453 c) 2543; 2534; 2453; 2435
b) 2543; 2534; 2435; 2453 d) 2534; 2543; 2435; 2453
3. Hazd be az abraba az alabbi szamokat ugy, hogy — [ 500 604
a nyil mindig a kisebb szam felé mutasson! ' I
546 000, 506 400, 564 000, I ><
4. Melyik szimjegy Kkeriilhet a o helyére, hogy igaz legyen a reldcié?
a) 12345 < 12 m45 b) 27m 975 > 273 127 c)134m 200 = 1347800
5. Parositsd dssze az dllitdsokat a megfeleld relicidval és
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